

# 株式会社アトリエココロ様の『SDGs 宣言』策定を支援しました! ~お客さまの SDGs に関する取組みをトータルサポート~

百十四銀行(頭取 綾田 裕次郎)が実施する「百十四SDGs取組支援サービス」を通じて、鳴門支店取引先 株式会社アトリエココロ(徳島県鳴門市撫養町 代表取締役渡邊 恭二)が『SDGs宣言』を策定されましたのでお知らせします。

当行は、今後も地域金融機関として、お客さまのSDGsへの取組みを支援してまいります。

記

#### ○企業概要

S 11/1/15/		
会	社 名	株式会社アトリエココロ
所	在 地	徳島県鳴門市撫養町小桑島字前組 143 番地マリビル 2F
代	表者	渡邊 恭二
業	種	歯科技工

※株式会社アトリエココロの「SDGs 宣言」の概要については、別紙をご参照ください。

以上



### 株式会社アトリエココロ

## SDGs宣言

当社は、国連が提唱する「持続可能な開発目標(SDGs)」に賛同し、 持続可能な社会の実現に向けた積極的な取組みを行ってまいります。

> 2023年3月13日 株式会社アトリエココロ 代表取締役 渡邊 恭二

#### SDGsの達成に向けた取組み

#### デジタル技術と人の心の融合

当社は、歯科医療の頼れるパートナーとして、 より良き未来を提案し、患者さまの幸せと歯 科医院の繁栄に貢献できるよう努めておりま す。デジタル技術と人の心を融合することに より、関わる人とWIN-WINの関係を築き、 技工物の調整を限りなくゼロにすることで、 誰もが安心できる治療を提供してまいります。









#### 環境への配慮

チラシや段ボールは分別し、石膏は定期的に 廃品業者に回収してもらうなど、廃棄物の 管理を適切に実施しています。また、社内照 明のLED化、営業車のハイブリッド車への切 替を進め、CO2の削減にも取り組んでおりま す。今後も地球環境に配慮した事業活動を 行ってまいります。









#### SUSTAINABLE GOALS





#### SDGsとは

持続可能な開発目標(Sustainable Development Goals)とは、 2015年9月の国連サミットで採択された2030年までに国際社会が達成すべき目標。 持続可能な社会を実現するための17の目標、169のターゲットで構成されています。

#### 職場環境への取組み

歯科技工士の高齢化に伴い、今後技工士 が不足することに対応するため、デジタル技工 を推進し、リモートワークが可能な環境の整備 に取り組んでおります。時短勤務や有休制度 の拡充を図り、誰もが能力を発揮し、働きや すさや働きがいのある職場環境の構築に努め てまいります。







#### 地域貢献・社会貢献

倫理法人会での清掃活動や、経営者との 会合に定期的に参加し、地域との交流を行 う活動を実施しています。また、地元高校の 全国大会出場への協賛など、地域の社会 貢献にも注力しております。これからも、地域 社会と交流を図ることにより、地域に貢献で きる活動を実践してまいります。







